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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, el diputado Joan Mena Arca, adscrito al Grupo 
Parlamentario Confederal de  Unidas Podemos – En Comú Podem – Galicia En 
Común formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita. 

La Covid19 que hemos sufrido estos meses atrás ha supuesto, también, el 
cierre de los centros educativos para garantizar la seguridad del alumnado y 
evitar al máximo posible la transmisión del virus. A partir de septiembre, el 
Ministerio de Educación de acuerdo con la mayoría de las Consejerías de 
Educación de las Comunidades Autónomas ha aprobado un protocolo de 
recuperación de la presencialidad en las aulas.  

No obstante, según hemos conocido a través de algunos medios de 
comunicación muchos de los gobiernos autonómicos no tienen previstos dos de 
los mecanismos que pueden garantizar las distancias de seguridad en el aula 
y, también, mejorar la atención al alumnado que repercuta en la calidad 
educativa. Estas dos medidas son la rebaja de las ratios, que el Ministerio 
había planteado entre 12 y 15 alumnos, y la contratación de nuevos 
profesionales para poder aplicar la rebaja de estas ratios.  

En este sentido, tanto la rebaja de las ratios como la ampliación de la plantilla 
de docentes son medidas que deben ser impulsadas por el Ministerio de 
Educación y acordadas con las Comunidades Autónomas en el marco de la 
Conferencia Sectorial de Educación en su papel de órgano de encuentro y 
deliberación que tiene como finalidad primordial conseguir la máxima 
coherencia e integración en la aplicación de decisiones de la política educativa 
respetando las competencias de cada administración.  

 

1. ¿Cómo va a garantizar el Ministerio de Educación  y Formación 
Profesional que se cumplan los criterios de distanc iamiento 
previstos en las aulas durante el curso 2020-2021? 



 

2. ¿Tiene previsto el Gobierno acordar en el marco de la Conferencia 
Sectorial la rebaja de ratios y ampliación de profe sorado con las 
Comunidades Autónomas? 
 

3. ¿Está dialogando el Ministerio de Educación y Fo rmación 
Profesional con las Comunidades Autónomas que han a nunciado 
que no van a rebajar las ratios y no van a contrata r más docentes 
para impulsar el cumplimiento de estos dos precepto s? 
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